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Α.Ε.Κ. – Α.Μ. 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ – ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΕΤΩΠΟ 

 « Κ Ο Ν Τ Ρ Α  Σ Τ Ο  Ρ Ε Υ Μ Α »  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 

Μπροστά στις εκλογές για νέο Δ.Σ. στη Β΄ΕΛΜΕ Αιτωλ/νίας 

 

 «Σε ένα κόσμο τόσο τραγικά μεταλλαγμένο, καταλαβαίνουμε γιατί οι ποιητές 

μελαγχολούν και βιάστηκαν να φύγουν...» 

Συναδέλφισσα / συνάδελφε 

Τη Πέμπτη 17 Μάρτη ψηφίζουμε δια ζώσης, μετά από δύο χρόνια, για νέο Δ.Σ. στη 

Β' ΕΛΜΕ Αιτωλ-νιας, κόντρα στους αντισυνδικαλιστικούς και αντιεκπαιδευτικους 

νόμους της κυβέρνησης. 

Ξεπερνάμε τον αυταρχισμό, τον φόβο, τον παραγοντισμό και τις αναστολές τις οποίες 

μεθοδεύει η κυβέρνηση, με την απαγόρευση ελεύθερων συνδικαλιστικών εκλογών. 

Περιφρουρούμε τις κατακτήσεις και τα δημοκρατικά μας δικαιώματα, σε αντίθεση 

με την κοινωνική και την εκπαιδευτική οπισθοδρόμηση, που επιδιώκει η υπουργός και η 

κυβέρνηση της. 

Δυστυχώς ο ενδοϊμπεριαλιστικός πόλεμος στην Ουκρανία θα επιτείνει τα κοινωνικά και 

οικονομικά προβλήματα στην χώρα. Εκτιμούμε ότι μια νέα, σύγχρονη «φτώχεια» έρχεται 

για όλους μας. Η επερχόμενη κρίση θα είναι τραγική, ώστε τα μνημόνια της τελευταίας 

δεκαετίας να φαντάζουν περίπατος. 

Η ακρίβεια σε βασικά είδη πρώτης ανάγκης, η αύξηση των τιμών κοινωνικών αγαθών 

και κερδοσκοπία σε καύσιμα και στην ενέργεια θα φέρουν τη δυστυχία, ακόμα και μέσα 

στα σχολεία.  

Συναδέλφισσα/συνάδελφε. 

Στις δυσκολίες της καθημερινότητας του σχολείου, εκτός των αντιφατικών υγειονομικών 

μέτρων, προστίθενται τα συνεχή αντιδραστικά φιρμάνια του διδύμου Κεραμέως - 

Κόπτση, με συνεχείς απειλές και εκβιασμούς. 

Η τρομοκρατία των «αυλικών» της αξιολόγησης, της τηλεκπαίδευσης, της 

τράπεζας θεμάτων, αποτελούν αβάσταχτη τυραννία για μαθητές και καθηγητές, 

αδιαφορώντας για την ουσία της μόρφωσης και εκπαίδευσης των μαθητών. 

Η συντηρητική και οπισθοδρομική πολιτική της υπουργού Παιδείας, έχει 

διαλύσει τη δημόσια εκπαίδευση προς όφελος της ιδιωτικής από καθαρή 

ιδεοληψία. Συνδικαλιστικά και πολιτικά δεν υπήρξε αντίσταση και απάντηση στη 

Θατσερική πολιτική της κυβέρνησης Μητσοτάκη, με ευθύνη των κυβερνητικών και 

γραφειοκρατικών παρατάξεων στο σωματείο, που συναινούν στα αντιδραστικά 

εκπαιδευτικά μέτρα. 

Ο μύθος του ψηφιακού σχολείου, μόνο τον Αίσωπο θα ενδιέφερε, το αφήγημα αυτό 

ηττήθηκε, από τη ζωντανή εκπαιδευτική διαδικασία, δικαιώνοντας, όσους από την αρχή 

αντιστάθηκαν στην προσπάθειά εξωστρακισμου του καθηγητή από τη σχολική τάξη και 

το εργαστήριο. 
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Οδηγούμαστε ολοταχώς στην εποχή του «γύψου». 

Οι αιρετοί εκπρόσωποι στο ΠΥΣΔΕ - ΑΠΥΣΔΕ - ΚΥΣΔΕ καταργήθηκαν, για να στηθεί το 

επιτελικό κράτος των "αρίστων" διορισμένων στο όνομα του απόλυτου ελέγχου! 

Οι διορισμένοι στα Υπηρεσιακά Συμβούλια δεν λογοδοτούν σε κανένα συνάδελφο, παρά 

μόνο στο κόμμα της ΝΔ που τους διόρισε. Γιατί η ΕΛΜΕ δεν προχώρησε σε κανένα μέτρο 

για αυτούς που δέχθηκαν τις θέσεις ως διορισμένα μέλη στα ΥΣ. (ως εκπροσώπων μας); 

Όλο το προηγούμενο διάστημα η πλειοψηφία στο Δ.Σ. έκανε τα «στραβά 

μάτια» στο συνδικάτο. Μόνο αγωνιστικές κορόνες και βαρύγδουπες επικοινωνιακές 

δηλώσεις περί αγώνων «που δεν έκανε ποτέ». 

Στα βασικά και επίκαιρα θέματα του κλάδου, όπως Αξιολόγηση, η τηλεκπαίδευση κ.α., η 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ «Συμμάχησε» με την κυβερνητική παράταξη, αδιαφορώντας για τις 

συνέπειες … 

Η παρουσία της Α.Ε.Κ. στο Δ.Σ. λειτούργησε καταλυτικά στις αποφάσεις της Β’ 

ΕΛΜΕ ενάντια στην εξουσία και στις διοικητικές αυθαιρεσίες σε κάθε επίπεδο. 

Εξακολουθούμε να είμαστε το «αυτί και το μάτι» του κλάδου και όχι μόνο. 

 

Συναδέλφισσα/συνάδελφε. 

Στην εκπαίδευση βιώνουμε τα τελευταία χρόνια τις κυβερνητικές πολεμικές ενός 

ολιστικού και κυνικού νεοφιλελευθερισμού. Οι μισθοί μας μετατρέπονται σε επιδόματα 

φτώχειας. Η αγοραστική μας δύναμη δεν μπορεί να απαντήσει στην ανάγκη επιβίωσής 

μας. 

Αδυνατούμε να πληρώσουμε τις ατέλειωτες υποχρεώσεις που έχουν συσσωρευτεί. 

Οι εργασιακές συνθήκες που διαμορφώθηκαν και η καθημερινότητα στο 

σχολείο για τους μάχιμους εκπαιδευτικούς, συνθλίβουν κάθε δημιουργική 

μαθησιακή προσπάθεια, με έναν ατέλειωτο γραφειοκρατικό διοικητισμό, χωρίς 

ουσιαστικό αποτέλεσμα και δημοκρατικό έλεγχο. 

Επιβάλλουν εξετάσεις στην ΣΤ' τάξη Δημοτικού και στη Γ' τάξη Γυμνασίου για να 

μειώσουν τα σχολεία που ζητά ο ΟΟΣΑ και να τελειώνουν με τους μόνιμους διορισμούς. 

Αν δεν αντιδράσουμε θα το χάσουμε και αυτό το στοίχημα! 

Αντί να καλυφτούν τα χιλιάδες κενά εκπαιδευτικών, που προέκυψαν και λόγω της 

πανδημίας και της μεγάλης μεταδοτικότητας της «Ο», έγιναν μόνο 4.274 προσλήψεις 

αναπληρωτών, εκ των οποίων οι 2.500 χιλιάδες ήταν με τρίμηνες συμβάσεις, 

υποχρεώνοντας τους εκπαιδευτικούς καθημερινά σε πολλές και εξαντλητικές 

μετακινήσεις. 

Περισσότερο οι συνάδελφοί μας τριμηνίτες τραβούν σκληρό κουπί αφού τρέχουν από 

σχολείο σε σχολείο κλείνοντας τις «τρύπες» που έχει δημιουργήσει η ίδια η πολιτική του 

υπουργείου και της κυβέρνησης. 

Αναζητείται η τύχη των αξιολογικών πινάκων Ειδικής αγωγής, που ενώ πρέπει να ανοίξουν 

την άνοιξη, το υπουργείο και το ΑΣΕΠ κοροϊδεύουν τον κόσμο και δεν είναι σαφές το τι θα 

γίνει τελικά. 

Στην ΤΕΕ έχει παγώσει ο χρόνος. Χωρίς καμία προοπτική αναβάθμισης των υποδομών 

και του περιεχομένου σπουδών των ΕΠΑΛ & Εργαστηριακών Κέντρων (ΕΚ), χωρίς μόνιμο 

προσωπικό, μεθοδευμένα θα οδηγηθούν στη δραστική συρρίκνωση τους προς όφελος 

των ιδιωτών σχολαρχών. Κατά τα άλλα επιβάλλουν αξιολόγηση ακόμα και στα Ε.Κ., όταν 

η ίδιοι της διοίκησης εκπαίδευσης δεν γνωρίζουν τι "ποιεί η δεξιά τους" σε αυτή την 
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εκπαιδευτική δομή. Ούτε και η ΕΛΜΕ ασχολείται σοβαρά με τον ευαίσθητο χώρο της 

Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπ/σης. 

Συναδέλφισσα /φε,  

Έχεις την δύναμη στα χέρια σου, στείλε με την ψήφο σου το μήνυμα της ανατροπής των 

συσχετισμών στο Δ.Σ. της Β΄ΕΛΜΕ Αιτωλ-νιας. Ας αρχίσουμε από τις εκλογές της 

Πέμπτης, στις 17-3-2022. Να στείλεις μήνυμα καταδίκης στη αλαζονική Κεραμέως 

και την κυβερνητική παράταξη της ΔΑΚΕ, που τραυλίζει διακριτικά την στήριξή την 

καταστροφική πολιτικής της. Βάζουν καθαρά πλάτη στη διοίκηση, ακόμα και σε 

κραυγαλέα ζητήματα. 

Ούτε μια ψήφος στις παρατάξεις που ξεπούλησαν τους πρόσφατους αγώνες μας 

ενάντια στην κατηγοριοποίηση των σχολείων με την αξιολόγηση και την 

αδρανοποίηση της δια ζώσης εκπαίδευσης. 

Ψήφος στην ΔΑΚΕ θα εκληφθεί ως επιβράβευση της πολιτικής της Ν.Δ. και της 

Κεραμέως. 

Ψήφος στη ΣΥΜΜΑΧΙΑ θα είναι στήριξη της Δεξιάς πολιτικής στην εκπαίδευση. 

Οφείλουμε να πάμε κόντρα στο ρεύμα και την κυβερνητική πολιτική που διέλυσε το 

δημόσιο σχολείο και τα σωματεία. 

Μέσα σε αυτή την καταχνιά του κοινωνικού και εκπαιδευτικού, πολεμικού 

τοπίου που βιώνουμε, αναζητείται η στιγμή της εφόρμησης προς τα εμπρός. 

Αναγκαιότητα είναι η στήριξη της ΑΕΚ-ΑΚ στην κρίσιμη συγκυρία για τους 

εκπαιδευτικούς και το δημόσιο σχολείο. Να βρει ο κλάδος μας την ΨΥΧΗ ΤΩΝ 

ΑΓΩΝΩΝ, που έχει ανάγκη. 

Οι εκλογές για νέο Δ.Σ. στη Β' ΕΛΜΕ της 17 Μαρτίου μας αφορούν όλους μας και η 

επαναλειτουργία του σωματείου είναι ανάγκη όσο ποτέ άλλοτε! 

Στοχεύουμε: 

1. Στην ανατροπή των συσχετισμών για την ανασυγκρότηση της Β’ ΕΛΜΕ Αιτωλ/νίας 

και την αγωνιστική της παρουσία στα εκπαιδευτικά και κοινωνικά δρώμενα. 

2. Στη στήριξη της δια ζώσης εκπαίδευσης. Είμαστε ενάντια στην κοροϊδία της 

τηλεκπαίδευσης 

3. Στη Καταδίκη της κυβερνητικής πολιτικής στην εκπαίδευση και των εκφραστών της. 

4. Στην ενίσχυση του αγωνιστικού και αυτόνομου συνδικαλισμού πόλου  

Καταγγέλλουμε τον κυβερνητικό και συστημικό συνδικαλισμό 

Αιτήματα 

Οικονομικά: 

• Αύξηση των μισθών. Επιστροφή 13 & 14 μισθού. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια 

υπηρεσίας, χωρίς όρια ηλικιών. Πλήρης και δωρεάν ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη. 

• Έκτακτο επίδομα μετακινήσεων (οδοιπορικών) των εκπαιδευτικών 

• Ελεύθερη μετακίνηση στις συγκοινωνίες για μετάβαση στην υπηρεσία. 

 

Θεσμικά: 

• Νέο δημοκρατικό πλαίσιο για δημόσιο και δωρεάν σχολείο για όλους, χωρίς 

αποκλεισμούς 

• Ενιαία Λυκειακή βαθμίδα με διεπιστημονικό Πολυτεχνικό, Παντεχνικό 

περιεχόμενο και επαγγελματικά δικαιώματα στο πτυχίο. 
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• Κατάργηση των αντιδραστικών αντιεκπαιδευτικων νόμων και του νομού Χατζιδάκη. 

• Καμία αξιολόγηση χειραγώγηση των εκπαιδευτικών και των σχολείων. 

• Η τράπεζα θεμάτων είναι το σύγχρονο σφαγείο της νέας γενιάς και οφείλει η Β’ ΕΛΜΕ 

συγκροτημένα να την καταργήσει - ανατρέψει. 

• Συμμετοχική και άμεσα εκλεγμένη διοίκηση εκπαίδευσης σε όλα τα επίπεδα της 

εκπαίδευσης και των διευθυντών των σχολείων, κόντρα στον νεοσυντηρητισμό 

και στην αντιδραστική ιεραρχία. 

• Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των αναπληρωτών. Καμία απόλυση τον 

Ιούνιο. 

• Όλοι οι έκτακτοι εκπαιδευτικοί στο ταμείο ανεργίας, χωρίς προϋπόθεσης 

φέτος το καλοκαίρι. 

• τέλος μας δεσμεύουν όλες οι αποφάσεις των συνεδρίων της ΟΛΜΕ (που 

συνδιαμορφώσαμε με την ψήφο μας) και θα αγωνιστούμε να υλοποιηθούν. 

• Όχι στην κοροϊδία και τον εμπαιγμό των Voucher των 200 ευρώ! 

 

Όλοι στις κάλπες για να βγει ενισχυμένη η ανεξάρτητη 

πτέρυγα στο νέο Δ.Σ. της Β' ΕΛΜΕ  Αιτωλοακαρνανίας 

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ – ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ – 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΕΤΩΠΟ  

Η Β’ ΕΛΜΕ στα χέρια των καθηγητών. 

Δεν υπάρχει άλλος δρόμος 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ…! 

Εκλογικά τμήματα: Αγρίνιο & Αμφιλοχία 

Ψηφοφορία 11 π.μ. εως 5 μμ 

Αγρίνιο 14 Μαρτίου 2022 

Από την ΑΕΚ-ΕΜ 

Β’ ΕΛΜΕ Αιτωλ/νίας 


